
  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  الوحدة الاولى : ادارة المعرفة الوحدة الاولى : ادارة المعرفة 

 ـامــرع

 جــرابعـه

 بــــ

                                    (   الاجابة فقط على صفحتي)        كويك بيسك والمادة النظرية

 قدراتك لتعرف  ( لوحدك )  عليه والاجابة ....حل الامتحان....اولة حالرجاء م
 شتوي  2016لسنة  الافضل دائما صاحب الخبر ة     

Teacher Amer Jarabaa  

 مكتبة طارق بن زياد



يستخدم مصنع للالبان حليب الأبقار في إنتاج الالبان والأجبان عن طريق غلي الحليب وتخميره . وذكر    {حدد مكوّنات النظام في الحالة الآتية :  ::  سس
   هو عمليات مترابطة تعمل مع بعضها لتحقيق هدف معين  عن طريق استقبال المدخلات ومعالجتهاالنظام : رف  ع .…}التاجر انّ الإقبال على الشراء كان ضعيفا 

 )  العناصر التي يتم ادخالها الى النظام ليقوم بمعالجتها (                      :   المدخلات 
 مه يجري فيها تحويل المدخلات الى مخرجات  (                             )  عمليات منظ     :    المعالجة 

 )  نتاج عملية المعالجه ويتم نقلها الى خارج النظام  وايصالها الى مستخدميها  (                         :    المخرجات
     (  تلمعرفة مدى فاعلية النظام والتحكم فيه وتحسين المعالجه وضبط المدخلا   علومات عن مخرجات النظام)  عملية استخدام م   :  التغذية الراجعة 

 العلاقة بين البيانات والمعلومات والمعرفة ::س س 

  

حسب امكانية تمثيلها ونقلها للآخرينحسب امكانية تمثيلها ونقلها للآخرين)       والمعرفة الظاهرةقارن  بين المعرفة الضمنية  ::س س 

وأمكانية نقلها وأمكانية نقلها طبيعتهاطبيعتها  : المعرفة الضمنية  

مثال عليها : مثال عليها : 

وأمكانية نقلها وأمكانية نقلها طبيعتهاطبيعتها  :   الظاهرةالمعرفة 

مثال عليها : مثال عليها : 

عللعلل أهداف الاقتصاد المعرفي  ::س س 

جيا المعلومات والاتصالات والمعرفة  جيا المعلومات والاتصالات والمعرفة  لاحداث مجموعة من التغيرات الاقتصادية ليصبح أكثر استجابة مع التطور في تكنولولاحداث مجموعة من التغيرات الاقتصادية ليصبح أكثر استجابة مع التطور في تكنولو

                                                                                                                                              طرق انتاج المعرفة ؟  ؟   طرق انتاج المعرفة الضمنية  / طرق نقل الخبرة الضمنية الى ظاهرة    ::س س 

التنقيب في البياناتالتنقيب في البيانات طرق انتاج المعرفة الظاهرة  ::س س 

التنقيب بالبياناتالتنقيب بالبيانات

 خدمة لكل منها     ستتقنيات الماذكر خطوات ادارة المعرفة  مع ال ::س س 

التقنية  : التقنية  :     : التقاط المعرفة . 1

التقنية  : التقنية  :   : . انتاج المعرفة 2

التقنية  : التقنية  :   : . نقل المعرفة  3

                                                                                            مما يؤدي الى تحسين الاداء ورفع الانتاجية  مما يؤدي الى تحسين الاداء ورفع الانتاجية  علل (   : علل (   :   : . تطبيق المعرفة 4

  ؟؟  / أهدافها / أهدافها   وظيفتهاوظيفتهاالتقنية  : التقنية  :                                                                       

WinXP

  

معلوماتمعلوماتالبياناتالبيانات نظام المعلومات ::س س 

تصنيف أو ترتيب أو عمليات حسابيه أو مقارنة تصنيف أو ترتيب أو عمليات حسابيه أو مقارنة 

 فرق بين البيانات  و المعلومات مع ذ كر مثال  ::س س 

مثال : مثال : البيانات : البيانات : 

مثال : مثال :   المعلومات : المعلومات : 

1 

 فوائدها / أهميتها / علل أهم المكونات / الهدف منها  فوائدها / أهميتها / علل أهم المكونات / الهدف منها  

؟؟

     

 مخرجاتمخرجات مدخلاتمدخلات



الاستفادة الاستفادة  ضح المقصود بالمعرفةو ::س س 

نحصلمعلومه :  معلومه :    اذا     ؟ اذا     ؟ الا الا 

؟                                                                                                      ؟                                                                                                          س : تمكّن المعرفة من يمتلكها بـــــــــــــس : تمكّن المعرفة من يمتلكها بـــــــــــــرفة  / رفة  / ما هي أهمية المعما هي أهمية المعس : س : 

الامتلاكالامتلاكالانتاجالانتاج خصائص المعرفة   ::س س 

عللعللالتجددالتجدد

التخزينالتخزينالتصنيفالتصنيف

  لانها لم تحفظ وتنقل عبر العصور   مثالمثاللاسبــــــاب ؟ لاسبــــــاب ؟ الضياعالضياع
 

لضياعلضياعالمعرفة من االمعرفة من ا  طرق المحافظة علىطرق المحافظة على ::س س 

تهتم المؤسسة بذلكتهتم المؤسسة بذلك

كيف يتم زيادة المعرفةكيف يتم زيادة المعرفة

أثر زيادة المعلومات في حياننا   أو  ما هو دور المعلومات الحيوي في المجتمعات الحديثة أثر زيادة المعلومات في حياننا   أو  ما هو دور المعلومات الحيوي في المجتمعات الحديثة ما ما   ::س س 

  

علل يواجه الافراد صعوبة في نقل المعرفة الضمنية للآخرين علل يواجه الافراد صعوبة في نقل المعرفة الضمنية للآخرين    ::س س 

علل يواجه الافراد صعوبة في نقل المعرفة الظاهرة المتوافرة لديها للآخرين علل يواجه الافراد صعوبة في نقل المعرفة الظاهرة المتوافرة لديها للآخرين  ::س س 

 

  

الوحدة الثانية : تراسل البيانات والشبكاتالوحدة الثانية : تراسل البيانات والشبكات

   الهدف من بناء شبكات الحاسوب  ::س س 

  

 مكونات شبكات الحاسوب  /  ماذا يتطلب بناؤها  ::س س 

عرفعرف وسائط الاتصال السلكية  ::س س 

                                                                                 امواج ضوئية يحيط كل منها بغلاف عازل وتجمع باغلفه عازله اخرى وتقوم الشعيرات بنقل البيانات على شكل  شفافه زجاجيهمصنوعه من الياف  شعيرات دقيقهتتكون من 

  

المذياع أو الجوال                                                 تلفازجهاز التحكم بال وسائط الاتصال اللاسلكية  ::س س 

/ عرف (  ميزاتها

   لإرسال الأمواج واستقبالها ) علل (  
  لارسال الاشارات الميكروية عبر مسافات بعيده( علل)  

    ؟ معدات ربط  الشبكات ::س س 

  وظائف أو مهام معدات ربط الشبكات ::س س 

 TTCCPP  //  IIPP الموزع / الجسر / الموجّهالموزع / الجسر / الموجّهأمثله :  أمثله :  
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   تكفل تأمين الاتصال بين الحواسيب بشكل آمن وصحيح  البروتوكولات  ؟ ::س س 

  

                                                                                                                                                                                         ؟ الى   من حيث  المساحات التي تغطّيهاتم تصنيف انواع شبكات الحاسوب  ::س س 
محليهمحليه

واسعةواسعة

  (  . تخزين البرامج المشتركة 2. ادارة عمل الشبكة   1)مهامهمهامهوو  ؟ الخادم   ::س س 

                                                                                                                                                                                         ؟ من حيث  علاقة الاجهزة ببعضها أو  من حيث وجود خادم ام لا   انواع شبكات الحاسوبتم تصنيف  ::س س 
خادم ومستفيدخادم ومستفيد

                                                                                                                                تناظريةتناظرية

  

                                                                                                                                                                                                                                                              ؟ الشبكات   (   ) ماديه (      طريقة تنظيمية يتم بها توصيل الحواسيب الشخصية والطابعات والمعدات  بواسطة خطوط اتصال)  نماذج ربط ::س س 
 تمر عبر الكيبل الرئيسي ن نقطه وينتهي بنقطه أخرى ايتبدأ م

 تتصل الحواسيب بنقطة مركزيه كالموزع وكل جهاز بكيبل مستقل والموزاع كنقطة تجميع 

 ( حلقه مغلقه نفسه ) ترتبط الحواسيب بكيبل يبدأ من أحد الاجهزة ويمر بالاجهزة الاخرى ثم يعود الى الجهاز 

  مجموعة اجراءات وقوانين وانظمة لحماية المعلومات والاجهزة وغيرها المستخدمة بحفظ المعلومات ومعالجتها   ؟ أمن الشبكات  ::س س 

   ؟ مخاطر تهدد الشبكات  ::س س 

    ؟ يمكن حماية الشبكة من المخاطر بطرق وهي   ::س س 

  

                                                                                                                                                  ؟ الأخذ  بها  عند عملها   التي يجب    أو   أمور ينصح بمراعاتها عند اختيار كلمة المرور ::س س 
 

                                                                                                                                                                                                                                                                         ؟  ()  شفيرتعدد أساليب ال ::س س 
لاخفاء معلومات الرسالة الحقيقة ضمنهاعللعلل

 لدمجها مع الرسالة لتمويه المحتويات    عللعلل

  

      ؟ علامات تدل على أن الموقع أمن او ان الموقع مشفّر   ::س س 

  

    ؟ سبب تسمية الجدار الناري بهذا الاسم    ::س س 

  ؟ أمكاناته أو مهامه  ::س س 
  

           ؟ أو مهام لا يستطيع ان يؤديها   أو سلبياته     محددات الجدار الناري ::س س 

    ؟  WinXPعلل لا ينصح بايقاف عمل الجدار الناري في نظام التشغيل  ::س س 

 علل   علل    علل   علل   
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  ؟ خطوات التأكد ان الجدار الناري بوضع تشغيل    ::س س 
  

   ؟ خدمات الهاتف الخلوي   ::س س 

 ميزاتها وفوائدهاميزاتها وفوائدها  ؟  خدمة التراسل بالحزم العامه للراديو   ::س س 

   

  

  ؟ ما هي مكونات نظام الهاتف الخلوي   ::س س 
                                                                                                                                                          عللعلل

                      يعتمد على تقسيم المناطق  التي يغطيها الى مناطق صغيره تسمى خلايا لها تردد خاص بها                                             يعتمد على تقسيم المناطق  التي يغطيها الى مناطق صغيره تسمى خلايا لها تردد خاص بها                                             لانه لانه 

  وظائفه وظائفه 

    وظائفه وظائفه 

  

  اتها بشبكة لاسلكية ضمن منطقة محددة حقة الخلوية أو الحواسيب الشخصية وملزتقنية يتم من خلالها وصل الاجه  ؟ تقنية البلوتوث  ::س س 

                                                                                                                                                                                                                                                              ؟    لكل واحدة فيهم   ميزاتميزات  أو اذكر    بين كل مما يلي قارنقارن ::س س 
امواجها تنتشر بشكل دائريامواجها تنتشر بشكل دائري  البلوتوث  :البلوتوث  :

 

  ::    تقنية تحت الحمراءتقنية تحت الحمراء

أكثر حفاظا على الخصوصية ( أكثر حفاظا على الخصوصية (   علل علل 

       ؟ تستخدم تقنية البلوتوث    ::س س 
                                                                                                  ؟ آثار سلبية لتقنية الاتصال الحديثة  ::س س 

 نظرا لانشغال الكثير من السائقين بالحديث عبر الهاتف اثناء القيادةنظرا لانشغال الكثير من السائقين بالحديث عبر الهاتف اثناء القيادةعللعلل

     ؟ ود يؤدي الى اشعال حريق    علل استخدام الهاتف الخلوي اثناء تعبئة الوق ::س س 

  

الوحدة الثالثه : التجارة الالكترونيةالوحدة الثالثه : التجارة الالكترونية

 التجارة الالكترونية  ::س س 

     التبادل الالكتروني للبيانات  ::س س 

  ؟للمشتري للمشتري فوائد التجاره الالكترونية  ::س س 
                      

  ؟   للبائعللبائعفوائد التجاره الالكترونية  ::س س 

  عللعلل

 علل   علل   
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  ؟  التجارة الالكترونية / سلبيات  محددات ::س س 
  

    ؟  التجارة الالكترونية  تكنولوجيا مرتكزات ::س س 

   ؟  متطلبات اساسية للتجارة الالكترونية  ::س س 
مثالعرفعرف

   ؟  مزايا المواقع الالكترونية  ::س س 
  عرفعرف

    ؟  على ماذا يعتمد حجم نمو التجارة الالكترونية  ::س س 
      ؟  أمثلة على تجارة الكترونية عبر الهاتف  ::س س 

  HHTTMMLL                JJAAVVAA    ؟  ع الالكترونية   أمثلة  على لغات برمجة تستخدم في بناء المواق ::س س 

                                                                                                                                                                                                                          ؟  يمكن تصنيف التسويق الى نوعين   ::س س 

                                                                                                                                                                          ؟    منتج عبر الانترنت مهم الترتيب   خطوات التسوق الالكتروني  / خطوات شراء ::س س 

    ؟  وسائل الدفع الالكتروني   ::س س 
                                                                                                                                                                                             ؟  ن مجدية  عبر الانترنت حتى تكو للتسوق الآمننصائح  ::س س 

عللعللعللعلل

  SSHHOOPPPPIINNGG..CCOOMM                                FFRROOOOGGLLEE..CCOOMMصصه صصه خخمثال على المواقع المتمثال على المواقع المت

 ؟ : ما الفرق بين المنتجات الرقمية والغير رقمية  سس
؟ ؟ ميزاتها ميزاتها الكترونية ) نص أو صوره ( وترسل عبر الانترنت  مثل البرامج والكتب الالكترونية  قابلة للتحويل الى صيغة رقمية:  رقمية. 1

 رقميه الكترونية ويتم نقلها أو توصيلها بالطرق التقليدية هي المنتجات التي لا تحول الى صيغة:  غير رقمية. 2

 ؟ : عدد انواع التجارة الالكترونية حسب استخدام الانترنت او مستوى الاستخدام  أو سبب الاستخدام   سس
 يل النقود بين البنوك  ومراسلات الجامعه وتحو  يتم انجاز العملية التجارية بالكامل عبر الانترنت مثل تجارة البرمجيات والكتب الالكترونية  :  بحتة. 1
 ة يتم فيها انجاز احد عناصر العملية التجارية على الاقل بطريقة تقليدية وليس عبر الانترنت  مثل : شراء الملابس  واقراص تعليمية مدمج:  جزئية. 2

 ؟ حسب هوية طرفي العملية التجارية التجارة الالكترونية  او انواع  عدد نماذج أو أشكال: سس
/  تبادل الابحاث بين الجامعات /  اكبر نسبة من حجم التجارة  التحويلات المالية بين البنوكبين شركات ومؤسسات / (  B -B)           . شركة إلى شركة 1

/ قطاعات التجزئة شراء طالب جامعي مجلة حاسوبتتم بين مؤسسات وافراد / شراء البرامج والكتب عبر الانترنت / (  C -B)       لى مستهلك . شركة إ2
 من خلال موقع الحكومة ل تجديد الرخصةمثالحكومه الالكترونية : انجاز المواطن معاملاته عن طريق الانترنت  /  ( C - G)      مستهلكإلى  حكومه. 3
 البحث عن محلات او مصانع تقدم مناقصاتالافراد يعرضون خدماتهم وبيع بضائعهم للمؤسسات / (  B -C)       . مستهلك إلى شركة 4
    شراء بعض السيدات تصاميم ازياء من مصممة ازياء عالمية مباشرةالمزادات الالكترونية بين الافراد  /   (  C -C)   . مستهلك إلى مستهلك 5

   تعطي نتائج البحث عن السلعة في عدد كبير من المواقع وتكون النتائج مرتبة حسب السعر

   و اساءة الاستخدام يتها من السرقة أابالبطاقة الائتمانية وحملانها تحافظ على سرية البيانات والارقام الخاصة 
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  السؤال الاول السؤال الاول 

 ؟  A = 2   ,B = 3 ,C = 4حسابيين والثالث منطقي وان قيمة  والرابع الاول والثاني ان التعابير  (  جد ناتج تنفيذ التعابير الآتية اذا علم فرع أفرع أ
 

            1 )  INT ( 8 ^ 1/2 ) – B + A ^ 2                                2 )  CINT ( 50.5 )  +  ( – A MOD C )  

       

            3 )  ( A = B AND B > C ) OR C > A OR  B  <  A       4 )  – 2 + 4 * ABS ( 7 – 11 )  

   

  

 طأ  ؟ بعد تصويب الخ   QBASICالجمل الآتية بشكل صحيح بلغة  أعد كتابة (  ب ب فرع فرع 
 

           1 )  IF A = C THEN  " 5 "               2 )  AB = 3A – M2         3 )  PRINT INT [ 3.8 ] 

       

           4 )  IF A > 3 THEM PRINT A        5 )  A  = B  – C            6 )  INPUT  

 

           7 )  A = REM                               8 )  PRINT SIN ( 90 )       9 )  INPUT  ENTER 2 NO ; A , B 

 

 

 .  QBASIC اكتب التعابير الآتية بلغة  (  ج ج فرع فرع  

 

            1 )                           2 )                                                3 )        

      السؤال الثانيالسؤال الثاني

؟  التالية لاي جملة او اقتران من لغة بيسك  حدد العبارات(   فرع أفرع أ
                                الاقتران المكتبي الذي يقرب العدد الى اقرب عدد صحيح في لغة بيسك .1

                               جملة غير تنفيذية بلغة بيسك .2
                              تقوم باعطاء قيم للمتغيرات اثناء تنفيذ البرنامج  جملة  .3

                            جملة التفرع والاختيار والشرط .4

                           - 6   الى    - 27. 5الاقتران المكتبي الذي يحول العدد من    .5

                            - 2الى       - 37. 2الاقتران المكتبي الذي يحول العدد من    .6

                             الى سطر جديد ال البيانات  أو الانتقالالذي  يقوم بادخ المفتاح .7

                             المفتاح الذي يدخل الى الشاشة الرئيسية ويخرج من الشاشة الترحيبية .8

                            الرمز الخاص الذي يترك  فراغ بشكل تلقائي  بين النتائج .9

                       م للمتغيرات اثناء كتابة البرنامج واختياريه           الجملة التي تستخدم لتحديد قي    .11

                           شاشة المخرجات عند تنفيذ البرنامج بلحاسوب لالجملة التي تستخدم لادخال البيانات    .11

                            تعطي صواب اذا كان كلا التعبيرين المنطقيين البسيطين صواب فقط   .12
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 ؟ لايجاد قيمة كل مما يلي  اكتب برنامج بلغة بيسك (   ب ب فرع فرع 
            1 )  M = 1 + 2 + 4 + 8 + 16 + 32 + 64 + 128 + 256 + 512  

 

 اكتب برناج لادخال عشرين زوجا من الاعداد واطبع الفرق بينهما ( 2            

                

            3 )  

 

            4 )     

 

 برنامج لحساب زكاة مال تاجر كبير وطباعته اذا كانت نسبة الزكاة هي 2.5 % من امواله ( 5            

             

            6 )                                                         7 )  

 

 

 

 

 ما ناتج تنفيذ كل مما يلي من البرامج . (   ج ج فرع فرع 
1 )                                                  2 )                                            3 )  

 

 

 

4 )                                                5 )                                            6 )        

 

 

 

 

 

    الثالثالثالثالسؤال السؤال 

 ؟  اعد كتابة المقاطع الآتية المكتوبة بلغة بيسك لجملة واحدة صحيحه حسب المطلوب بجانب كل منها بما لا يؤثر على نتيجتها (   فرع أفرع أ

FIX ( A / B )  

IF A/7 = FIX ( A/7) THEN  PRINT 3  MOD 

PRINT  Y ^ 0.5 

Y = SQR ( Z ^ 2 ) / 10  

IF A > 3 OR  A < 3 THEN PRINT 1 

INPUT  " ENTER 2 NUMBERS " ; A , B 

PRINT  "3" ;  "4" 

 
 

*                            
**                         
***                      
****                      
***** 

For T = 1 TO 7                      

print  INT ( T / 3 ) * 2                                 

NEXT T                              

 

For  Z =100 TO 10 Step  - 10    

Y = SQR (Z ^ 2) / 10                 

print Z , Y                                 

NEXT Z                              

 

For  S = 1 TO 2  STEP  0.5                      

print  FIX ( S )                                

NEXT S                              

 

For  A = 6 TO  - 1                                  

PRINT A                                                    

NEXT  A                                           

print  5                                                         

 

B = 2                                         

IF B <> 2 THEN B = B + 1  

PRINT  "B" 

 

N =1                                                           

For  A = 4 TO 1  STEP  - 1                      

N = N * A                                

NEXT A                                        

PRINT A , N                            

 

3               4               7                10 

6               8               14              20 

.                .                  .                  . 

.                .                  .                  . 

.                .                  .                  .  

30             40              70           100 
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 ؟ادرس البرنامج الاتي واجب عن الاسئلة التي تليه (   ببفرع فرع 
  استخرج كل مما يلي .1

 دد , ثابت رمزي , متغير عددي , ثابت ع) 

 اسم متغير رمزي , تعبير حسابي مركب   

 جملة خبريه مركبه , رموز خاصه , جملة تعيين  

 جملة ادخال , جملة ملاحظة , جملة انهاء البرنامج  

   ؟    الاولى في البرنامج      IF اشرح عمل جملة  .2

 ؟  C      =8ما ناتج تنفيذ البرنامج اذا كانت قيمة  .3

 ؟  لتصبح بالصيغة الاولى    IFأعد كتابة جملة   .4

 ؟  التي تنفذ هو     CLSعند تنفيذ البرنامج فإن عدد جمل المسح   .5

 ؟   ا حذفت لا تتغير مخرجات البرنامجذاستخرج من البرنامج أعلاه ثلاث جمل ا .6

  استخرج رسالة اعلام وجملة عنونة. 7

فرع فرع جج (  اكتب ما يلي بلغة  كويك بيسك

        Xعلى ضعفي  العدد     yطباعة باقي قسمة مربع العدد  .1

  Xطباعة العدد التقريبي الصحيح لجذور العدد   .2

 ا اذا كان العدد المدخل سالب أو أكبر من الف مادخال عددين وطباعته .3

  وغير ذلك اوقف البرنامج    FAILسجل التعليق التالي      6اقل من    yاذا كانت قيمة المتغير   .4

 Fللمتغير    Y3| –3Y |22Bتعيين التعبير الجبري   .5

 محصور بين  الصفر  والعشرة  المدخل طباعة ثلاثة اعداد وطباعة معدلها اذا كان العدد .6

  45طباعة جيب تمام الزاوية   .7

 

                                                                                                الرابعالرابعالسؤال السؤال 

 الآتية ؟  ما نتيجة كل من الاقترانات المكتبية(   فرع أفرع أ

       1 )  SQR ( 2 * (8)^(1/3) )          2 )  SQR ( 4*5+1+50*2 )             3 ) CINT ( ABS ( - 3.2 ) )  

        

      4 )  SIN ( 90 ) / SIN ( 30*3 )      5 )  TAN ( 360 ) / TAN (360)      6 ) TAN ( 90 ) /  TAN ( 90 ) 

  

 لتالية  ؟ اكتب البرامج ا(   ببفرع فرع 

برنامج لادخال علامات الطلبة في مادة الحاسوب اذا كان عدد طلبة الصف معلوما ثم يحسب المتوسط  .1

 الحسابي للعلامات 

 وحدد اذا كان مربعا ام مستطيل Aوزواياه قائمة واطبع مساحته   Wشكل رباعي وعرضه    Lلادخال طول   .2

ساعات أو اقل فأجرة اليوم  7ا كانت ساعات العمل لادخال عدد ساعات عمل موظف في اليوم الواحد فاذ .3

 دنانير اطبع اجرة الموظف اليومية  3دينار واذا زادت عن ذلك فاجرة كل ساعه اضافية  12الواحد 

  STEPة اخرى باستخدام ال رمّ و  MOD اعداد وطباعة الاعداد الزوجية منها مرة باستخدام ال  11برنامج لادخال  .4

REM   CLS                                 

PRINT  5 , 5 ^ 2 ,                           

CLS                                           

PRINT  3 , 3 + 5                            

REM  A = 3                              

INPUT "ENTER NO" ; C                    

IF  C  MOD  2  = 0  THEN            

PRINT  C                                         

ELSE                                             

PRINT " TAQREEB"; CINT ( C )          

END IF                                            

END                                                 

C = C  + 2 ^ ( C – 3 )                     

CLS                                                  

IF  3 > 2  OR  4 <> 7 THEN  

PRINT  A 

END IF                                             

A$ = " NAJE7"  
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  تك جدول الصواب والخطأ التالي   ؟                      وحدد المقبول من غير المقبول من المتغيرات التي في الجدول مع بيان السبب ؟لى دفتر اجابانقل ا(   ججفرع فرع 

 

 علل كل من العبارات التالية (   ددع ع فرفر
  PRINTفي جملة الطباعة   استخدام  .5                                       غير تنفيية REMجملة  .1

           كقيمة ابتدائية   لاي مجموع سبب تعيين . 6                                                                                       لغة  سبب   .2

 PRINT في جملة الطباعه  استخدام INPUT  7 في جملة الادخال  استخدام  .3

 كقيمة ابتدائية للمضروب سبب تعيين  .4

 اجب عما كل مما يلي (   هـهـفرع فرع 
   (   / جملة  / جملة  / جملة لكل من الجمل التالية  ) جملة  اكتب  .1

  INTو    FIXلاقترانين  بين ا  .2

   ? REDO FROM STARTرسالة   .3

 مستخدما جملة الشرط   Xالمعرفة كما يلي بعد ادخال قيمة     Yبرنامج لحساب قيمة  .4

 

 

 

 :  الاتية  لةاكتب برنامج لحساب قيمة المتسلس .5

 

   

    الخامسالخامسالسؤال السؤال 

 معادلة الآتيةاكتب برنامج بلغة كويك بيسك لطباعة ناتج ال(   رع أرع أفف
 
 

  

وطباعة مجموع الاعداد التي تقبل القسمة  عدد وحساب 51اكتب برنامج بلغة كويك بيسك لادخال (   ببفرع فرع 

 بدون باقي  ؟  7بدون باقي وحساب وطباعة عدد الاعداد التي تقبل القسمة على  5على 

   

 X
3
 + 4  :  X ≥ 0    

 X
2
 + 7  :  X < 0                          

 

Y =                           
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 افكار وحلول  ) اتمنى منك المحاولة والمتابعة لانها فرصتك للنجاح ( افكار وحلول  ) اتمنى منك المحاولة والمتابعة لانها فرصتك للنجاح ( 
  في حالة سؤال المضروب نتبع القاعدة التالية 

 M = 1 * 2 * 3 * 4 *5مثال توضيحي : 

 

 

دينار , وإذا  522دينارا  إذا كانت قيمة الفاتورة أقل من  22يمنح أحد تجار الجملة خصما أساسيا قدره   : 1تدريب 

فة  إلى الخصم الأساسي  . والبرنامج %    من قيمة الفاتورة باإضا 5كانت غير  ذلك  فإنه يمنح   خصما قدره  

(  , وطباعة كل من قيمة  Discount(  , وحساب مقدار الخصم  )   Totalالآتي لإدخال قيمة الفاتورة  ) 

 ؟ (   Final الفاتورة الأصلية , ومقدار الخصم  , والقيمة النهائية المطلوبة  ) 

 

يتقاضى راتبا شهريا , إذا علم أن الشخص الذي يحصل اكتب برنامج يحسب الضريبة السنوية لشخص :  2تدريب 

, بينما يدفع الشخص الذي  % 11من خمسة  آلاف  دينار  سنويا يدفع ضريبة بمقدار    على راتب سنوي أقل

 %15أو أكثر ضريبة بمقدار ل على راتب سنوي خمسة آلاف دينار يحص

 

لقمح في رقعة الشطرنج وطباعته , علما أن رقعة : اكتب برنامج بلغة بيسك لحساب مجموع حبات ا 3تدريب 

مربعا وضعنا في لمربع الأول حبّة قمح واحدة وفي المربع الثاني حبتين قمح وفي   64الشطرنج تتكون من 

 ع الثالث أربع حبات وفي المربع  الرابع ثماني حبّات بالمر

 

 

2    0     2     6     18     54      162     162    54    18    6    

 

1      1       3     5     7-3     -5    -7    -9   - 

 

17    10    5    2    1    2    5    10    17 

 

1    2    7    14-2    -1    -14    7    2     

 

  ويجب في البداية اكتشاف العلاقة بين الاعداد   بالنسبة للمتتاليات نستخدم بعد الطباعة الفاصلة المنقوطة 

  من المهم جدا ان تعلم ان العلامه لا تجزأ بل تحسب كامله واللع ولي التوفيق تابع الحلول على صفحتي 

 

  : ات اضافية تدريب

  اكتب برنامج لادخال رقم وطباعة ثلاثة من مضاعفاته على نفس السطر 

  ثم تبديل قيمتهم ثم يطبع القيميتن قبل التبديل وبعد اكتب برنامج لادخال قيمي متغيرين 

 معلومات مهمة جدا 

  جملة أو رسالة العنونة تكون مع جملة الطباعة معPRINT   : مثلPRINT " SUM = "; SUM   

  جملة أو رسالة الاعلام تكون مع جملة الادخال   معINPUT    : مثلINPUT " ENTER No."; A 

M = 1                             

For D = 1 TO 5    step 1 

M = M * D                     

NEXT D                          

PRINT  M 
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